
В Зейском муниципальном округе возбуждено уголовное дело по факту обрушения породы в шахте рудника

Вечером 18 марта 2024 года при производстве работ в горной выработке подземного рудника на территории Зейского муниципального округа произошло обрушение породы, в результате чего работники подрядной организации оказались заблокированы в шахте. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 216 УК РФ (нарушение требований безопасности при ведении работ).

В настоящее время следственной группой с привлечением следователей-криминалистов регионального управления проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и лица, ответственные за соблюдение правил безопасности, изымается необходимая документация. Полученные в ходе осмотра данные при расследовании уголовного дела будут проанализированы и сопоставлены с документами, регламентирующими соблюдение правил безопасности на данном участке работ. Проведение комплекса следственных действий осуществляется с учетом необходимости выполнения спасательными службами первоочередных задач по обнаружению и поднятию на поверхность пострадавших рабочих.

Расследование уголовного дела поручено первому отделу по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Амурской области. Ход расследования находится на личном контроле руководителя управления.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1869268>